Bodekull Seniorbridge, Karlshamn
Mandagsbridgen hcp 2022-01-17

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 26. Medel: 155.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 1 2175 69.70 Leif Pettersson - Christer Carlsson 57511 65438 Karlshamns BK

2 2 181.2 58.07 Stig Johansson - Kjell Ohlsson 780 10470 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn - Karlshamns BK

3 15 173.7 55.67 Hans Thorell - Christer Johansson 22030 635 Sallskapet, Ronneby

4 12 173.1 55.48 Goran Bengtsson - Lars-Erik Johansson 27372 82893 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn - Karlshamns BK

5 9 162.3 52.02 Carina Hansson - Bjérn Hansson 31625 26203 Sallskapet, Ronneby

6 4 160.0 51.29 Mona Zetterquist - Gunilla Karlén 25640 57515 Karlshamns BK

7 6 159.6 51.16 Olle Alm - Nils-Erik Abrahamsson 55722 6558 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn - Karlshamns BK

8 13 159.4 51.09 Birgitta Sondell - Gert Eriksson 26729 34340 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

9 11 152.1 48.75 Maja-Lena Olsson - Inger Bertilsson 45814 45818 Karlshamns BK

10 5 147.1 47.14 Lisbet Tunholmer - Percy Tunholmer 44682 44683 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

11 3 1452 46.55 Eivor Svensson - Per Svensson 37123 37124 Karlshamns BK

12 16 136.8 43.85 Ulf Lundin - Stig Karlsson 57386 57887 Sallskapet, Ronneby

13 8 131.3 42.07 Arne Axell - Torsten Persson 28825 82445 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

14 7 1204 38.59 Leif Keyser - Margareta Keyser 37558 42327 Karlshamns BK

15 10 116.7 37.40 Laila Palm - Lotta Hoglund 57508 66457 Karlshamns BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 11 44DV-1 v6 100 11.0 10|15 12 3v N+1 9 170 120 00| 1 11 4v V+1 ¢Q -650 10.0 2.0
15 12 44 V-2 v2 100 11.0 10|13 10 INV-3 +3 150 100 20| 5 3 5vV= +6 -650 10.0 2.0

9 8 340= +J -110 70 50| 6 11 3vS= 8 140 80 40| 7 12 4vV+1l +Q -650 10.0 2.0
13 10 3¢ O= s A -110 70 50| 9 8 4vS-1 *4 -100 50 7.0 8 4 4vyV+2 ¢6 -680 40 80

4 2 2¢ O+2 &A -130 40 80(16 5 24 S-1 +5 -100 50 70|10 9 4vV+2 6 -680 40 8.0
16 5 24 S-3 ¢5 -150 20 100| 7 3 INO+2 a2 -150 20 10.0(15 13 4v V+2 +Q -680 40 80

7 3 3NV= v2 -400 0.0 120 4 2 5vDN-3 ¢2 -800 0.0 120|16 6 6y V= +Q -1430 0.0 12.0

-1 83| - 1 83| - 2 7.8
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 13 44 O0-2 +4 200 120 00| 2 12 24 V-3 vJ 150 120 00| 9 5 INS+1 +6 120 12.0 0.0

1 11 3vS= 2 140 9.0 30|11 10 44DV-1 v4 100 100 20| 6 4 2+ V-1 45 100 10.0 2.0
16 6 2v S+1 &9 140 90 30 9 5 340-1 *Q 50 80 40| 2 12 INS-1 *A -50 6.0 6.0
10 9 3¢0-1 a4 100 6.0 60| 8 13 24 V= vJ -110 50 70| 8 13 INS-1 ¢ A -50 6.0 6.0

8 4 3vS-1 2 -100 40 80(15 1 3#0= +5 -110 50 70|11 10 INS-1 ¢ A -50 6.0 6.0

5 3 340= vA -110 20 100| 6 4 2NV= .7 -120 20 100(15 1 3&#N-2 +5 -100 2.0 10.0

7 12 2NV +1 v2 -150 0.0 120|16 7 34 V= vlJ -140 0.0 120|116 7 INS-3 ¢ A -150 0.0 12.0

-2 78 - 3 58 - 3 5.8
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

2 15 24 N= v9 110 120 00|16 8 24 N+2 K 170 120 00|11 7 3#V-3 43 300 120 0.0
12 11 INV= v8 90 100 20| 3 13 24 N+1 ¢A 140 90 30|10 2 24 O-2 aA 200 10.0 2.0
16 8 3v N-1 a2 -100 80 40| 7 5 24 N+1 ¢A 140 9.0 30| 3 15 2NS+2 48 180 8.0 4.0

3 13 24 0= *8 -110 60 60| 9 1 2¢N+2 vA 130 6.0 6.0[13 12 24 S+1 +8 140 50 7.0

7 5 INV+1 vA -120 40 80| 2 15 4v0-2 A 100 30 90|16 9 24 S+1 49 140 50 7.0
10 6 24 V+1l vA -140 2.0 10012 11 4v V-2 *4 100 30 90| 4 1 34S-1 SA -50 1.0 11.0

9 1 INV+2 vA -150 0.0 120(10 6 2vV= *4 -110 0.0 120 8 6 2vyN-1 *T -50 1.0 11.0

- 4 571 - 4 57 - 5 5.3
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 6 2NV-3 &5 300 120 00| 9 7 3vS= *2 140 120 00[12 8 44 0-1 vQ 50 12.0 0.0
11 7 24 V-1 v5 100 100 20|11 3 2vS-1 + K -50 100 20(11 3 24 0= v7 -110 9.0 3.0
16 9 24 N-1 a A -100 80 40|12 8 3vS-3 *2 -150 70 50|16 10 24 O= v8 -110 9.0 3.0

4 1 24 V= *Q -110 40 80|16 10 4v S-3 ¢ A -150 70 50| 1 13 340= v7 -140 50 7.0
10 2 24 V= *5 -110 40 80| 4 15 5¢ V= v7 -400 40 80| 5 2 340= v8 -140 50 7.0
13 12 24 V= *Q -110 40 80| 1 13 4vDS-3 +A -500 20 100| 4 15 34 O+2 ¥3 -200 2.0 10.0

3 15 24 V+1  #Q -140 0.0 120 5 2 4vyDS-4 +A -800 0.0 120| 9 7 44 0+1 v7 -450 0.0 12.0

- 5 53| - 6 71| - 6 7.1
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 11 5¢ 0 -2 «K 200 120 0.0(10 8 INS+2 &3 150 120 00| 1 10 44 V-1 *T 50 11.0 1.0

6 3 3¢40-1 aT 100 100 20| 5 15 INS= *T 90 70 50(16 12 44 V-1 *7 50 11.0 1.0

2 1 2¢0= aT -90 80 40| 6 3 INN= 48 90 70 50| 6 15 44 V= *7 -420 50 7.0

5 15 3¢ O= 3 -110 50 70|12 4 INS= ¢ A 90 70 50| 7 4 44 V= *7 -420 50 7.0
12 4 2¢ O+1 &T -110 50 7.0(16 11 INN= 46 90 70 50(11 9 4e V= *6 -420 50 7.0
10 8 2¢ O+2 #Q -130 10 110|113 9 INV-1 v3 50 20 100|13 5 4a V= *7 -420 50 7.0
13 9 2¢ O+2 &K -130 1.0 11.0| 2 1 Pass 0.0 120 3 2 4eV+1l 45 -450 0.0 12.0

-7 42| - 7 42| - 8 4.8
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 10 44 V-1 v6 100 11.0 10| 1 6 4vV-3 *7 150 11.0 10(12 10 3vV+1l «Q -170 120 0.0

6 15 44 V-1 v6 100 11.0 10|12 10 4v O-3 +5 150 11.0 1.0(13 16 2v V+3 aA -200 100 2.0

3 2 24V+l v6 -140 6.0 60| 4 3 2vV= 49 -110 80 40| 2 11 3NV= ] -400 8.0 40
13 5 24 V+1 ¢9 -140 6.0 60| 2 11 3vO= &T -140 40 80| 8 5 4vV= a A -420 6.0 6.0
16 12 34 V= +4 -140 6.0 60| 8 5 2v0+1 &4 -140 40 80| 4 3 4vV+l &A -450 3.0 9.0

7 4 44 V= *2 -620 20 10.0|13 16 2v O+1 &2 -140 40 80| 7 15 4v V+1 &9 -450 3.0 9.0
11 9 4e V+1 ¢2 -650 0.0 120| 7 15 4vO= 2 -420 0.0 120| 1 6 3NV+2 &9 -460 0.0 12.0

- 8 48| - 9 64 - 9 6.4
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
2 7 3NN+1 #Q 430 120 00| 9 6 INV-1 &T 100 00| 1 12 INN= »5 90 1.0
1 16 3NV-3 a4 300 100 20| 2 7 INV= 3 -90 20 3 8 INN= *A 90 1.0
13 11 3NV-2 a4 200 80 40| 8 15 2vyV+1 43 -140 40 2 16 24 0= *J -90 5.0
3 12 24 S= A 110 6.0 6.0 1 16 2vV+2 ¢A -170 70|10 7 240= 2 -90 5.0
8 15 3NN-1 *Q -50 30 90| 3 12 29 0+2 &8 -170 70 4 13 3¢ S-1 s A -100 8.0
9 6 3NN-1 *Q -50 30 90| 5 4 4v 0= +3 -620 110 9 15 24 0O0+1 T -110 10.0
5 4 44 S-2 *A -100 0.0 12.0(13 11 4v O= 8 -620 110 6 5 2¢ S-2 »8 -200 12.0
- 10 35| - 10 35| - 11 5.7
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
1 12 24 0= vA -110 120 0.0|15 10 24 S+3 &A 200 00|11 8 4e V= v6 -130 0.0
6 5 24 V+l &K -140 100 20| 2 13 34 S= A 140 30| 4 9 3¢ V+2 v6 -150 3.0
3 8 3aV+l &K -170 80 40| 3 16 34 S= A 140 3.0(15 10 3¢ V+2 v6 -150 3.0
2 16 44 O= v6 -620 40 8.0 1 2¢ V= s A -90 6.0 3 16 3NO= vK -400 6.0
4 13 48 V= vA -620 40 80| 4 9 44S-1 *A -100 90| 2 13 3NO+1 ¢7 -430 9.0
9 15 44 O= v5 -620 40 80 8 34 S-1 A -100 90| 5 1 3NV+1 v6 -430 9.0
10 7 44 0+1 ¢A -650 0.0 12.0 6 2¢ V+1  #Q -110 20| 7 6 3NV+3 a4 -490 12.0
- 11 5.7 12 59| - 12 5.9
25 Nord OV 26 Ost Alla
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
15 11 4v O -2 43 200 120 0.0 9 3NO -2 a2 200 0.0
5 10 3#S+2 T 150 100 2.0 16 3NO-1 *6 100 3.0
3 1 3¢V= 4] -110 6.0 6.0 7 3NO-1 a2 100 3.0
8 7 26 V+1l aA -110 6.0 6.0 11 2¢v O = 2 -110 6.0
12 9 3¢ V= s A -110 60 60| 5 10 2NV= v7 -120 8.0
4 16 4y O+1 & -650 1.0 11.0| 3 1 2NDN-3 &4 -800 11.0
6 2 4vV+l &K -650 1.0 11.0| 6 2 2vyDN-3 46 -800 11.0
- 13 58| - 13 5.8
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